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����� Б — ба-бя, бэ-бе, бо-бё, бы-би, бу-бю — бы�стро — бистро@ — объе�кт,
Байка$л, бага$ж, балко$н, ба�за, балла$ст, банкро$т, банк, бакте$рия, банди$т

П — па-пя, пэ-пе, по-пё, пы-пи, пу-пю — канапе�[э] —  Перу$ — Пьер,
пульс, пе�нсия, о$пера, пла�тье, па�спорт;
Перу$ — Берли$н, па�спорт — ба�за, парк — банк, Пу�шкин — Буш,
пе�нсия — бензи$н

ГЛАГОЛ (verb) — тип I
Настоящее время (present imperf.)

ЗАДАНИЕ 102.

а) Сейчас вы читаете глаголы (вы их уже знаете) и говорите фразы.

Например: ду$мать � Как вы ду$маете?

Ду$мать, знать, слу$шать, спра$шивать � отвеча$ть, понима$ть, изуча$ть, чита$ть,
расска$зывать.

б) Глаголы в пункте б) вы ещё не знаете. Сейчас вы читаете глагол,
спрашиваете, что он значит, и тоже, как в пункте а), говорите фразы.

за�втрака|ть (8:00), обе�да|ть (14:00), у�жина|ть (19:00), + что (асс.)

рабо$та|ть � отдыха�|ть, игра�|ть, гуля�|ть + где
(дома, здесь � там)

в) Что они делают?
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1. _______________ 2. _______________ 3. _______________

6. _______________
5. _______________

4. _______________
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